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Datos correspondientes a la medición realizada

en forma online en marzo de 2023.

Se incluyeron las respuestas de 500 encuestados, mayores 

de 18 años, de todo el país.
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¿QUÉ ROL CONSIDERA QUE DEBERÍA TENER MAURICIO MACRI
EN LA VIDA PÚBLICA DEL PAÍS? - %

26

20

7

1

3

57

Asesor del presidente

Algún ministerio (por ej. Canciller)

En el Congreso

Embajador plenipotenciario

Otro cargo

Ninguno



Permitida la reproducción citando la fuente

¿QUÉ ROL CONSIDERA QUE DEBERÍA TENER MAURICIO MACRI
EN LA VIDA PÚBLICA DEL PAÍS?  - Según voto 2021 - %

ROL MAURICIO MACRI TOTAL
Frente de 

Todos
Juntos por 
el Cambio Libertarios Izquierda Otro

Asesor del presidente 26 4 52 13 - 14

Algún ministerio (por ej. Canciller) 20 2 35 40 - 18

En el Congreso 7 - 13 20 - 7

Embajador plenipotenciario 1 - 3 - - -

Otro cargo 3 2 6 - - -

Ninguno 57 92 22 47 100 71
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